

抓蚂蚁

今天,我和妈妈约定一起去楼下的花园里抓蚂蚁,我们准备了香肠和装蚂蚁的盒子。由于是晚上,我们还特意带了手电筒。

妈妈对我说,有很多小颗粒的地方就是蚂蚁的家。我听了赶快去找这个地方,找啊找,没想到我真的看到了好多只蚂蚁。我高兴得不得了,一下子抓了好几只,放进我的盒子带回了家。

我专心致志地看着蚂蚁们,它们有六条腿,头上还有两个触角。我们平时看到的大部分蚂蚁都是黑色的,但听说还有白色的蚂蚁存在。蚂蚁有时候在搬运食物,有时候在打架,有时候它们似乎在窃窃私语,有时候又一动不动的。可是我摇了摇盒子,蚂蚁又像赛车一样跑了起来,谁都跑不过它们。

当我准备开始数蚂蚁的时候,居然发现有好多只蚂蚁在盒子上爬得好高好高,没想到它们还是攀岩高手!当看到了很重很重的食物时,它们赶紧叫了其他的兄弟姐妹一起来搬运,可能是想等到过冬的时候再吃吧。

小小的蚂蚁给我带来无穷的乐趣!

开发区实小集团龙腾校区二(6)班 周子屹
指导老师 陈秀芳

辣条

今天是六一儿童节,妈妈给了我一个儿童节红包,还要带我去超市买好吃的零食。我开心得一蹦三尺高,牵着妈妈的手立刻往超市走去。

在超市逛了一会儿,我神秘兮兮地跟妈妈说,我还要买一个不一样的零食。我小跑几步来到货架前,趁妈妈不注意,迅速地拿下这个零食藏在了身后。妈妈看到了,好奇地问我背后藏的是什么宝贝?我笑嘻嘻地说,过会儿你就知道了。结账时,我拿出背后的零食,原来是辣条啊。

结完账,我迫不及待地拆开辣条的袋子。哇,一股诱人的香味钻进了我的鼻子,不断刺激着我的味蕾。我拿出一根辣条放进嘴巴里,又甜又辣的味道充满了我的嘴巴,真是太美味了。我忍不住又吃了一根,可这回我觉得它不是甜辣味的了,而是变得更辣了。我的喉咙像着了火似的,我伸出红红的舌头不停地哈着气,还用手给舌头扇风。妈妈看了哈哈大笑,说我真像一只可爱的哈巴狗。

辣条的味道真是让人回味无穷啊!下一回不知道什么时候才能再吃到它了。

开发区实小集团龙腾校区二(6)班 王秋涵
指导老师 陈秀芳

甘蔗

甘蔗是我最喜欢吃的水果之一,它不但营养丰富,还可以清火气。妈妈告诉我:“秋日甘蔗赛过参。”

甘蔗的颜色还非常好看,有暗红色的,有绿色的。甘蔗长得像竹子一样,一节一节。最引人注目的是它那长长的大叶子,经过水果店时,它们昂首挺胸地站成一排,我一眼就认出那是甘蔗。一阵微风吹过,它那叶子晃来晃去,好像在跟我打招呼呢!

甘蔗皮可厚了,要用专业的刀才能将它慢慢削去。削完后就能露出雪白的果肉,能闻到清新的香甜味。甘蔗最甜的地方是中间段,轻轻咬上一口,一股清凉的汁水流入我的心房,又脆又甜,让我回味无穷!

我喜欢甘蔗,它甜了我的心,也甜了我们的生活!

开发区实小集团龙腾校区二(6)班 黄梓轩
指导老师 陈秀芳

淘气包表弟

我有一个可爱的表弟:圆圆的脑袋,一头乌黑帅气的寸头,大大的眼睛像两颗闪亮的黑宝石,炯炯有神。但是表弟特别爱看电视,我真怕他有一天也和我一样,戴上眼镜。

表弟有点淘气。那天我们一起在外婆家玩,他上蹿下跳,皮得不行。原本我们好好地坐在沙发上看电视,他却非要拿撑衣杆当成宝剑,假装四处杀敌,在客厅里乱跑乱叫,横冲直撞,怎么说都不听。这下好了,一不小心打到了电视机,屏幕瞬间就黑屏了,最后还没能修好,只能买新的。表弟真是太调皮了!

学会骑自行车后,表弟就更淘气了。别人都到空地上靠边骑,他呢,偏要骑到人多的地方,有时候还趁大人不注意,竟然直接从楼梯上往下骑。多危险啊!吓得家里人都不敢再让他骑自行车了。

表弟真是太淘气了,希望他快点懂事,不要再做家里的淘气包了。

开发区实小集团龙腾校区三(1)班 陈瑾瑜
指导老师 杨阳

春游记

今天是个好天气,阳光明媚,最适合春游了。

我们怀着无比激动的心情来到学校,在老师的带领下坐上了去往奇妙农场的大巴。一路上,同学们欢声笑语,不知不觉就到达了目的地。我们迅速地下了车,兴高采烈地走进了大门。

我们首先来到了丛林穿越的山洞,里面有一个名曰“一线天”的瀑布,水哗啦地流淌着,像是弹奏着欢快的乐曲,让人听着舍不得离开。接着,我们走过玻璃桥,让我们眼前一亮的是一个长长的滑梯。高高的落差加上阵阵尖叫声,真是刺激极了!然后,我们追随老师的脚步,来到了风车驿站。巨大的风车在风中转动着,旁边还有一个别致的喷泉,美丽极了!最后,我们穿过摇晃的网桥,来到了耕种体验区“妙妙屋”。大家争先恐后地体验耕种的快乐,有的撒种子,有的刨土,有的浇水,还有的在讨论着旁边的农耕车。

在一片欢乐与笑声中,我们的春游结束了。真是一次令人难忘的春游啊!

开发区实小集团龙腾校区三(7)班 江芯妍
指导老师 吴媚

一场太阳雨

夏天,遇见太阳雨,是一件有趣的事。

那是一个大课间,和平常一样,我们听着音乐,排着整齐的队伍,站在宽阔的操场上打拳。突然,有一滴水落在我的额头,嗯?是下雨了吗?我抬头一看,太阳虽然躲在云层里,可是依然能透出光来呀!正当我疑惑不解的时候,一滴,又一滴,落在我的额头、脸上,脖子上,凉凉的、湿湿的。雨越来越密,落在操场上,是一个个小小的圆晕,一会儿就不见了。

人群开始快乐起来,同学们叽叽喳喳的,像小麻雀一样。我旁边的“开心果”小赵满脸笑容,眼里都是小星星,快乐地说:“下雨了,下雨了,是太阳雨耶!”不一会儿,太阳从云层里完全探出了脑袋,放出了耀眼的金色的光芒。雨还在下着,但慢慢地小了,渐渐地稀了,我们也愉快地回到了教室。

再见,太阳雨,因为你,我们看见了雨后的彩虹!这真是,又有趣又浪漫!

开发区实小集团龙腾校区三(4)班 洪子悦
指导老师 丁彩娟

坚持成就梦想

她,在8年时间内分别摘取了两门不同学科的最高科学桂冠——诺贝尔物理学奖与诺贝尔化学奖,并且一生中获得了难以计数的其他科学殊荣。她就是无人不晓的居里夫人。

人们羡慕她头顶的光环,却对她一生所遭遇的磨难鲜有关注。她出生于一个被沙俄占领的波兰教师家庭,经历了民族的压迫、社会的冷遇、生活的贫困以及丈夫的英年早逝,但这些都没能阻挡她进行科学的研究的脚步。你无法想象居里夫人是在怎样恶劣的环境下,锲而不舍地进行着实验,直到发现放射性元素镭。也正是由于长期接触放射性物质,她不幸患上了至今都无法攻克的恶性白血病而溘然长逝。

读完《居里夫人的故事》一书,一股油然而生的钦佩和赞叹涌上心头。我想起了一年级时的那个暑假,我跟妈妈提出来想学吉他。妈妈郑重地告诉我,既然选择了就不能放弃。在我苦练还不能成曲、想

要退却时,是妈妈给我讲这些名人伟人的故事,告诉我人生没有一帆风顺,要想有所成就,就要努力追寻,世上哪有什么随随便便的成功呢?

我相信,只要坚持自己的选择,我们也一定会像她一样实现自己的理想!

开发区实小集团龙腾校区二(7)班 顾子晨
指导老师 张冬兰

长大以后做什么

我长大以后做什么呢?我想了很久,决定长大以后当一名科学家。

成为科学家,可以发明世界上没有的物品,让人们的生活更加便利,还可以为人类的发展作出贡献。

科学家在未来能发挥很大的作用。要是我能成为科学家,我想要制造超光速列车、时光穿梭机、折叠汽车……超光速列车以每秒30万公里的速度行驶,乘坐它,我们可以快速到达任何想要去的地方,一秒内就可以从南极到达北极。时光穿梭机可以把我们带回任何我们想回去的年代,通过它,我们可以回到古代,看看古代人是如何生活、学习和工作的。折叠汽车帮我们解决了停车的难题,到了目的地我们再也不用到处寻找停车位,只要将汽车折叠摆放在置物架上就可以了。

苏格拉底说过:“世界上最快乐的事,莫过于为梦想而奋斗。”想要长大后成为科学家,那么从此刻起,我就要好好学习科学文化知识,关注生活中的科学常识,每天进步一点点,长大了就能积累很多很多知识。我相信,有志者事竟成!

开发区实小集团龙腾校区二(4)班 顾茅睿
指导老师 张璇

可爱的小猫

我们家养了一只小猫,小猫性格温顺,还会逗人开心,我可喜欢它了。

小猫的毛发是白色的,摸起来软软的、暖暖的,光滑得像丝绸一般。它的眼睛乌黑发亮,好似两颗黑宝石闪闪发光。小猫可是捕鼠神器,它那三角形的耳朵特别灵敏。别看它平时慢慢悠悠的,到了夜里,只要有一点点动静,它就会竖着耳朵听是不是有老鼠来了。一旦看到了老鼠,它会以迅雷不及掩耳之势扑上去抓住老鼠,然后美美地饱餐一顿。虽然小猫的爪子又尖又锋利,但是走起路来却一点声音也没有,因为它的脚上有厚厚的肉垫。它的四肢轻巧灵活,跑起来速度非常快,一眨眼的工夫就能爬到树上。

小猫喜欢吃鱼,只要家里有鱼,我就会拿给它吃。它看到鱼就会喵喵地叫,仿佛在说:“谢谢你,我的小主人。”

开发区实小集团龙腾校区二(2)班 黄诗雅
指导老师 尹苗苗

天然的指南针

在一片森林里,住着一只可爱的小兔子和一只勇敢的小松鼠。

有一天,他们决定去探险。于是,他们带着行李和食物就上路了。

他们走呀走呀,走出了森林,却不知道自己走到了哪里。小兔子有些害怕,她问小松鼠:“小松鼠,我们不会迷路了吧?”小松鼠勇敢地说:“小兔子,你别怕,我们不会迷路的!”

说完,他们就准备继续向前走。忽然,小兔子看见了一块一边长着青苔、一边没有青苔的石头,她对小松鼠说:“妈妈跟我说过,石头上有青苔的一面是北方,没有青苔的一面是南方。”小松鼠听了小兔子的话,说:“我们住的森林在南方,我们应该走没有青苔的方向。”说着,他们就赶紧往回跑。

最后,他们顺利地回到了自己的家。小松鼠和小兔子感叹道:“原来大自然有这么多天然的指南针呀!”

开发区实小集团龙腾校区二(8)班 蒋歆
指导老师 任唯秀子

开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 任唯秀子